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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Besichtigung Kutschenmuseum

- Führung Hauptgestüt

- Kremserfahrt

- Besichtigung Gestütsmuseum

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.04.2024 - 30.09.2024 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

51 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

46 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

47 €

„Willkommen im Sanssouci der Pferde“ - 1 Tag

Besuch des Brandenburgischen Haupt- und Landgestüts Neustadt (Dosse) mit

Zwischenstopp in Neuruppin mit Ruppiner See.

Das heutige Brandenburgische Haupt- und Landgestüt ist eine international renommierte

Zuchtstätte und mit seiner historischen Anlage ein Kleinod preußischer Baukunst - auch

Magnet für Touristen. - Auf der Rückfahrt haben Sie Gelegenheit zu einem Stadtbummel

in Neuruppin und/oder zur Rundfahrt auf dem Ruppiner See (u.a. wunderschöner

Panoramablick auf die klassizistische Altstadt von Neuruppin).

Zeitraum: April - September:

Montag - Freitag: 8.00 - 18.00 08.00 - 18.08.08 Uhr und Sonntag: 11.00 - 14.00 Uh

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Neustadt (Dosse):

Begrüßung - Besichtigung des Kutschenmuseums: große Ausstellung mit zahlreichen beeindruckenden

Kutschen, Schlitten und Pferdewagen unterschiedlichster Zeitepochen - vom einfachen Erntewagen über

Jagdwagen, Landauer und Kaleschen bis zum hochherrschaftlichen Prachtwagen des preußischen Königs, vom

Einspänner bis hin zur großen Postkutsche, die mit bis zu 20 Pferden gefahren werden kann.

Führung durch das Landgestüt: Historie - aktuelle Zucht - die berühmtesten Pferde der Neustädter Gestüte -

Stallrundgang

Kremser-/Kutschfahrt: Erkundung der Gestütsanlage

Besichtigung Gestütsmuseum: 225-jährige Geschichte der Neustädter Gestüte: „Brandenburger Pferdezucht &

Gestütsleben im Wandel der Zeiten“ - Bilder, Exponate und Archivmaterial

Auf Wunsch Unterbrechung der Rückfahrt in Neuruppin mit Gelegenheit zum Stadtbummel:

Theodor-Fontane-Haus, Museum und Denkmal - Handwerkermuseum, Klosterkirche St. Trinitatis, Wichmannlinde,

Pfarrkirche St. Marien, Schinkel-Denkmal, Seepromenade mit Parzival, Tempelgarten u.a.m. - Gelegenheit zur

einstündigen Rundfahrt auf dem Ruppiner See (u.a. wunderschöner Panoramablick auf die klassizistische

Altstadt von Neuruppin)

Rheinsberg: Schloss Rheinsberg mit Park  -  Kurt Tucholsky Museum

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung

IHRER Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.
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Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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